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COMUNICAT 

privind asigurarea unui climat educațional sigur 

Stimați părinți și membri ai comunității școlare, 

Conducerea Liceului Teoretic „Nicolae Bălcescu” din Cluj-Napoca, împreună cu Asociația de Părinți, tratează cu 

prioritate și rigoare instituțională orice situație care poate afecta siguranța elevilor și climatul educațional. În 

astfel de situații, acționăm exclusiv în limitele competențelor stabilite de lege și proceduri, cu respectarea 

confidențialității și a interesului superior al copilului. 

În legătură cu situațiile recente semnalate în unitatea noastră, au fost inițiate și parcurse demersurile prevăzute 

de cadrul normativ aplicabil, inclusiv activarea structurilor interne și cooperarea cu instituțiile competente 

(Inspectoratul Școlar Județean Cluj; Poliția; DGASPC; etc). Grupul de acțiune constituit pentru anul școlar 2025–

2026 a fost convocat în ședință ordinară pentru data de 17.12.2025, ora 11:00, în vederea analizării măsurilor 

administrative, educaționale și de protecție adecvate mediului școlar.  

În perioada imediat următoare, în urma ședinței de analiză interinstituțională, vor fi dispuse și implementate 

măsuri educative, preventive și de sprijin la nivelul școlii, distinct de cela deja stabilite, calibrate pe nevoile 

identificate, astfel încât procesul educațional să se desfășoare în condiții de siguranță, respect și echilibru pentru 

toți elevii. 

Pentru o gestionare promptă și documentată a oricăror situații, invităm toți părinții să utilizeze aplicația de catalog 

școlar a unității pentru transmiterea sesizărilor/observațiilor, în special a celor privind împrejurări negative 

observate la școală (comportamente care pot afecta buna desfășurare a activităților școlare, etc) sau în legătură cu 

activitatea școlară. Sesizările transmise pe acest canal sunt preluate de destinatar cu asigurarea confidențialității 

datelor. Vă rugăm ca, atunci când este posibil, să includeți elemente factuale utile (clasa, intervalul orar, spațiul, 

descriere succintă), pentru a facilita intervențiile adecvate. 

Conducerea liceului reafirmă angajamentul ferm de a menține un mediu școlar sigur și incluziv și de a coopera 

instituțional, atunci când este cazul, cu Inspectoratul Școlar, Poliția, DGASPC și alte autorități competente, în 

limitele legii. Nu vom furniza public detalii privind minori sau aspecte sensibile din spețe în curs, tocmai pentru 

a proteja drepturile și demnitatea tuturor celor implicați. 

Acest comunicat are caracter informativ și reflectă măsurile administrative și educaționale întreprinse la nivelul 

unității de învățământ, cu respectarea cadrului legal și a procedurilor interne. 

Cu stimă, 

Conducerea unității de învățământ și Asociația de Părinți LTN Bălcescu  


